

Consiliul de Stat
al Republicii Socialiste România
DECRET
pentru convocarea
Mării Adunări Naționale

In temeiul articolului 64, punctul 1 din Constituție, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România, decretază:

Articol unic. — Se convoacă Marea Adunare Națională în a III-a sesiune a celei de a VI-a legislaturi, în ziua de 17 noiembrie 1969, ora 10 dimineața.

Președintele Consiliului de Stat,
Nicolae Ceaușescu

Azotatul de amoniu urecă treptele competitivității

In ultimii ani au fost realizate experimente de fabricare a azotatului de amoniu urecând în laborator și în fabrică. S-au demonstrat că acest produs este superior față de azotatul de amoniu obișnuit datorită faptului că este mai ușor de aplicat și că are un grad mai ridicat de asimilare de către plantele cultivate.

Din experiența chimistilor săvinesteni

Conștient de faptul că la creșterea competitivității exportului pe linia calitate — care este elementul de bază — mai concuță și o serie de alți factori, secția de azotat a întreprins activități de cercetare, care au condus la îmbunătățirea calității ambalajelor și a operațiilor de ambalare. În vederea măriștii însușirilor calitative ale produsului pe toată durata transportului pînă la destinație s-a acordat o deosebită importanță condițiilor de egalizare

Convinsă fiind de faptul că la creșterea competitivității exportului pe linia calitate — care este elementul de bază — mai concuță și o serie de alți factori, secția de azotat a întreprins activități de cercetare, care au condus la îmbunătățirea calității ambalajelor și a operațiilor de ambalare. În vederea măriștii însușirilor calitative ale produsului pe toată durata transportului pînă la destinație s-a acordat o deosebită importanță condițiilor de egalizare

Ing. Ion COLOMEL, Inspectoratul General de Stat pentru Controlul produselor de export

(Continuare în pag. a III-a)

Deficiențe în stabilirea tirajului și difuzării cărții tehnice adresate muncitorilor

In activitatea de peste 35 de ani în sectorul forestier — și acesta industria și comerțul românesc — am întâlnit cu desăvîșire interesul tehnicii de specialitate. Multă vreme, pentru acest domeniu a existat o insuficiență sursă de documentare, lucrările tipărite adresându-se îndecît factorilor de conducere.

Pentru meseria de bază, în afară de silvicultură, lipseau cu desăvîșire manualele adresate muncitorilor din industria și comerțul românesc, care în vederea măriștii însușirilor calitative ale produsului pe toată durata transportului pînă la destinație s-a acordat o deosebită importanță condițiilor de egalizare

Pe de altă parte, cartea „Sortarea și însemnarea cherestelei de foioasă” (autor Gheorghe Dobrescu) s-a editat numai în 1000 exemplare, s-a dat din librării la începutul lunii septembrie și s-a epuizat încă din primele zile în toată țara. Centrocop Piatra Neamț nici n-a avut copie. Cerința nu este nici pe departe satisfăcută.

Gheorghe M. DOBRESCU, economist

(Continuare în pag. a II-a)

in pagina a II-a | in pagina a III-a CULTURALE | SPORT

In agricultura cooperatistă a județului

Sarcini care trebuie realizate integral în cîteva zile:

1. Depănușatul porumbului
2. Achitarea obligațiilor contractuale
3. Terminarea arăturilor de toamnă

Țăranii vind statului produse agricole

Cooperativele de consum din satele noastre depun în aceste zile o activitate susținută de achiziționare a unor produse solicitate de fondul centralizat al statului și de către populația din centrele urbane.

Cît și ce fel de porumb livrați statului?

Mentionăm din nou seriozitatea cu care majoritatea cooperativei agricole de producție din județ își onorează obligațiile în produse agricole față de fondul centralizat al statului.

Elevi pe ogoarele județului

Perioada de strîngere și depozitare a recoltei a mobilizat în acest an puternice forțe din agricultura județului. În măsură să asigure valorificarea fructelor clipe, a timpului prețios din această etapă. Răspunzînd chemării unităților agricole cooperatiste și de stat ale județului, îndrumați de organizațiile U.T.C. și de pionieri, numeroși elevi din școlile de diferite grade, aduc prin activitatea lor pe ogoarele județului un real sprijin lucrătorilor din agricultură.

Curier

In atenția propagandiștilor de la sate

In vederea deciderii noiilor din invatamînt de partid de la sate, miine, miercuri 12 noiembrie, Comitetul județean de partid organizează în municipiul Piatra Neamț o sesiune de lucru pentru propagandiștii din sate și comunistii din apropiere.

Cineclub la Tîrgu Neamț

Nu de mult a luat ființă la Tîrgu Neamț un club de cultură și sport, denumit „Cineclub”. Clubul este organizat în colaborare cu U.T.C. și conducerea administrativă în concurs cu toate celelalte cluburi de cultură și sport din județ.

Concurs „Unitate cu deservire exemplară”

In scopul sporirii contribuției organelor de conducere la educarea tineretului din comert, Comitetul sindicatului T.A.P.L. a inițiat și organizat în colaborare cu U.T.C. și conducerea administrativă un concurs cu tema „UNITATE CU DESERVIRE EXEMPLARĂ”.

Magazin universal la Răucești

Zilele noastre se fac ultimele finisaje la noul magazin universal din comuna Răucești. Construit în mare măsură prin munca voluntară a tineretului, noul magazin va fi deschis în curînd și va fi dat în folosință, ne informează președintele cooperativei, la 16 noiembrie a.c. La inaugurarea noului magazin vor participa un număr de tineri liber.

Cantină pentru muncitori

Prin realizarea de către comuna Răucești a unei cantine pentru muncitori, s-a deschis în lucrări o cantină pentru muncitori. Acest proiect este realizat în valoare de peste două milioane lei. Numai elevii din școlile municipiului Piatra Neamț au realizat peste 12.500 ore de muncă pe ogoarele județului. Secala profesională auto. Grupul școlar chimic. Grupul școlar forestier. Liceul nr. 2 — teatru din Piatra Neamț. Liceul din Săbănoani. Liceul nr. 1 din Trifești. Secala profesională de mecanici agricoli din Tîrgu Neamț sînt cîteva din școlile care s-au evidențiat în campania agricolă din această toamnă.

Nol sortimente de mobilă

La III. „Mobilier”, din municipiul Roman, au fost realizate cu succes o serie de sortimente de mobilă. Acest lucru este realizat în colaborare cu U.T.C. și conducerea administrativă în concurs cu toate celelalte cluburi de cultură și sport din județ.

Alegerea Colegiului județean al medicilor și farmacistilor

Ieri, a avut loc alegerea generală a reprezentanților medicilor și farmacistilor din județul nostru. În cadrul acesteia a fost ales Colegiul județean al medicilor și farmacistilor. La adunare au participat Dumitru Birădeanu, vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean și dr. Constantin Coneac, directorul Direcției sanitare care au arătat că acest important for deosebit de înalt este o urmare a hotărîrii Prezidiului C.C. al P.C.R. din noiembrie 1968 și Directivei C.C. al P.C.R. cu privire la îmbunătățirea asistenței medicale. Iar totul s-a efectuat de a ajuta organele de conducere ale ocrotirii sănătății în asigurarea respectării normelor de etică profesională și în întărirea prestigiului corpului medical și farmaceutic.



HOTĂRIRE privind organizarea și funcționarea cursurilor pentru calificarea și perfecționarea muncitorilor și personalului cu pregătire medie

Consiliul de Miniștri a emis recent o hotărîre privind organizarea și funcționarea cursurilor pentru calificarea și perfecționarea muncitorilor și a personalului cu pregătire medie. Conform prevederilor hotărîrii, cursurile vor lua ființă în întreprinderi și alte organizații socialiste, precum și în centre pentru pregătirea personalului necesar mai multor unități.

Cursurile de calificare și perfecționare vor fi organizate și vor funcționa, de regulă, fără scoatere de la locul de muncă a celor care le frecventează. În mod excepțional, pentru unele meserii (specialități sau funcții) care necesită o pregătire complexă ce nu poate fi asigurată concomitent cu activitatea în producție sau pentru întreprinderile și secțiile noi, se vor putea organiza cursuri de calificare și perfecționare cu scoaterea de la locul de muncă a cursanților respectivi încheind angajamente de școlarizare cu organizațiile socialiste.

Hotărîrea mai prevede și posibilitatea organizării de cursuri de recalificare pentru muncitori și personalul cu pregătire medie, care datorită unor măsuri tehnico-organizatoare — schimbarea profilului sau reorganizarea unității, introducerea mecanizării și automatizării, crearea unor noi ramuri și subramuri industriale și a altor măsuri — trebuie să se pregătească într-o altă meserie sau specialitate. Totodată se dă posibilitatea calificării într-un domeniu restrîns al unei meserii (specialitate sau funcție), la care noțiunile teoretice pot fi înșușite odată cu deprinderile practice, prin practicarea la locul de muncă fără cursuri teoretice.

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER va face o vizită oficială în Marea Britanie

La invitația primului ministru al Marii Britanii, Harold Wilson, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, ION GHEORGHE MAURER, însoțit de ministrul afacerilor externe, Corneliu Mănescu, va face o vizită oficială în Marea Britanie, în perioada 29 noiembrie a.c.

